

证券代码：002497

证券简称：雅化集团

四川雅化实业集团股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：20160608

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	银华基金：胡银玉
时间	2016年06月08日
地点	四川雅化实业集团股份有限公司23楼会议室（四川省成都市高新区天府四街66号航兴国际广场1号楼）
上市公司接待人员姓名	董事会秘书：翟雄鹰； 证券事务代表：郑璐。

投资者
关系活动
主要内容
介绍

一、公司目前的基本情况

公司董秘翟雄鹰先生就公司基本情况向来访者作了简要介绍，并就民爆行业的现状、公司目前的经营情况、未来发展重点等进行了详细的介绍和说明。

二、公司未来发展规划？

民爆主业：随着一批“十三五”规划项目的逐步落地，如铁路投资8000亿，公路投资1.65万亿，重大水利工程20项，作为基础工业之基础的民爆行业，将有较好的发展机遇。四川省也将启动包括川藏铁路在内的多条出川通道建设，国务院也通过了成渝城市群发展规划。公司将利用国家政策红利，充分发挥自身的核心竞争力，积极拓展同业并购，做强做大企业规模，同时也将依托新西兰红牛公司平台以及一带一路带来的商机，加大布局海外业务。

新产业：公司也将加大新能源、新材料方面的投入，培育新的经济增长点。锂产业方面将采用轻资产运作方式进行，通过多种渠道和方式分享新能源板块的红利；新材料方面将通过对外投资介入具有颠覆性的新材料--气凝胶产业，利用掌握的专有技术实现气凝胶产品规模化和新产品研发应用的产业化。

军工产业：军民融合是国家的发展战略，公司已目前搭建了相应的军品业务平台，组建了产业并购基金，迎接军改带来的机遇，做强做大军工产业。

三、公司在气凝胶产业的打算？

布局新能源、新材料等新产业将作为公司未来发展的重点战略之一。年初，公司通过参股上海澍澎公司，进入气凝胶领域。公司此次投资，正是看中气凝胶这种颠覆性新材料的市场前景。据了解，气凝胶材料是迄今为止绝热性能最好的材料，广泛应用于航空航天、石油化工、电力冶金、船舶车辆、精密仪器、冰箱冷库、服装帐篷、建筑节能等领域，是传统隔热材料革命性替代产品。从全球气凝胶市场来看，2014年~2020年复合增长率高达36.4%，而且还会随着新应用领域不断扩大而强势增长；从国内气凝胶市场来看，市场增长将会以快于国际平均水平的速度迅速增加，预计2015年~2020年的复合增长率约达61.1%，将在工业和设备领域获得大批量应用，2020年开始全面替换传统工业保温材料，产值将在1000亿以上，因此该产品的市场前景十分广阔，且处于暴发期。（以上数据来源：Allied市场研究报告、圣诺节能公司研究报告）

上海澍澎新材料科技有限公司拥有在非超临界条件下制备气凝胶产品的专有技术，与其他采用超临界法生产的气凝胶相比，该生产工艺下生产的气凝胶产品具有更强的成本竞争优势。公司未来将利用自身的实业管控经验，尽快实现上海澍澎公司现有气凝胶产品的规模化生产以及新产品产业化，进一步拓展气凝胶产品相关的应用领域，形成公司新的业绩增长点。

四、关于军工未来有什么好的项目？

军民融合是国家战略之一，公司把大力发展军工产业作为未来战略发展重点，将依托现有资源，充分发挥集团优势，通过与科研院校、军工企业的合作，抓住机遇，尽快推进军工项目，形成新的业绩支撑。

目前，公司已组建久安芯公司、蓝狮科技等军工发展平台，通过与有军工背景的研究院所及其他企业或个人建立合作关系，拓展军工产业发展渠道；公司也会抓住军民融合有利机遇，积极推进参与军工企业的整合工作。

2016年3月，公司与深圳中云辉资本共同出资组建总规模为10亿元的产业并购基金，主要以军民融合为主题的军工高端装备、军工信息化、军工新材料等为主要投资方向，通过投资、收购和培育等方式，必将为雅化军工产业的发展提供强大的支撑作用。

本次沟通会未涉及公司未公开披露的相关信息。

附件清单
(如有)

无。

日期

2016年06月08日